10 REM CALCULO DE AREAS Y FERIMETROS

FOR COORDENADAZ
Z0 © Victor J. Campo Lopez  May—S6
20 MODE 1
40 LOCATE 7,5: FRINT CHR$(Z4)3:"CALCULDO D
E AREAZ Y FERIMETROS”
GO LOCATE 12,7: PRINT "FOR COORDENADAS” 3
CHR%( 241
0 LOCATE 1,12
70 FRINT "PARA INTRODUCIR EL NUMERO DE F
UNTOS DEBE CONSIDERARSE EL ORIGEN DOS V
ECES, COMOD FUNTO DE PARTIDA Y COMO LLEG
ADA . "
20 PRINT : FRINT
90 DEF FN ACPI=(X(P-1)-X(P))k(Y(FP-1)+Y(F
)3
100 DEF FN D(P)=SQRCIX(F-13—-X(F)) "2+(Y(F
=13=YC(RY)"2)
110 INFUT “NUMERO DE FUNTOS”3IN
120 DIM XON3,YONI,DISCND
130 CLS: PRINT ”INTRODUCIR COORDENADAS D
E LOS FPUNTOZ"
140 PRINT - =7
50 FOR FP=1 TO N-1
&0 PRINT "FUNTO":F;:
70 INFUT “X,Y"3iX(P),Y(P)
130 NEXT F
190 FRINT “PUNTO”3;N:”cierre”sx(1)5y(1)
Z00 =(n)=x(1)Iiyinl=y(1l)
Z05 FRINT : PRINT "FRESIONE UNA TECLA FA
RA VERIFICAR DATOS”
206 CALL &BE1=
210 MODE Z: PRINT TAB(13)"RELACION DE CO
ORDENADAS DE LOS PUNTOS”
220 WINDOW mM1,1,40,24,25
230 PRINT ” FUNTO”TABC153”X";;TAB(Z3)"Y"
s TABCAZ) "PUNTO” s TAB(S4) " X" s TAB(E7)2 7Y
240 FPRINT Y===sss=ss=sssssssSsSsSsSsS=s=ssSs==

250-FOR-PS1- TO- N PRINT- -5 P X CPY YR
/& INEXT-P

260 PRINT hO

270 FRINT k1,”D A T O S CORREGC
10,5 (S/N)*



230 Z%=INEEY$: IF Z$="" THEN 230
£330 Z$=UFPER%IZ$):1IF Z$="5" THEN 3Z£0
200 CLS M1z INPUT A, ”CUANTOS FUNTOS ERR
ONEOS 73
=210 FOR FP=1- 7O D
Z20 CLE MO
220 INFUT 7 INTRODUCIR: PUNTO, X, Y ":FE,
X{FPEY ,YT{FED
240 NEXT P
250 G0TO Z10
ZE0-FOR P=2-TO"N
270 AREA=AREA+FN AP
220 DIS (PO=FN D(P)
230 DISZTANCIA=DISTANCIA+ FN D(F2
400 NEXT ¥
417 MOGE 1
400 FRINT "FUNTO DISTANCIA”Y
420 FRINT V====s==msm==os====?
440 FRINT 13TAB(3Y" ———"
450 FOR P=2 TO N: PRINT F:i:PRINT TAEB(E)YU
SING PPl BMAR”DISCFPY T NEXT F
4oy FRINT
7O PRINT "FERIMETRO=":DISTANCIA, "AREA="
sAREA/Z
4=0 LOCATE 20,2 FRINT "PRESIONE TECLAY
4310 I INEEY$="" THEN 430
SO0 REM b--3-Bel) 3.0
510 FPRINT CHR$(Z23:CHR$C1)
520 MODE =
520 XMAXZ=X(12:YMAX=Y(1)
540 TAGQ
550 FOR P=2 TO N
S50 IF XiP)>XMAX THEN XMAX=X(P)
570 IF YU{F)>YMAX THEN YMAX=Y(P)
3 NEXT F

5=

530 EX=RZ0/XMAXIEY=220/YMAX

600 FOR F=2 TO NIFLOT X(P—-1>%KX,Y(F-12%K
Y:DRAW XO(F ¥EX,YIPY4EY

10 -MOVER '5,12:1IF P=N-THEN- PRINT 2145 E
LZE FRINT F3

=15 NEXT

o0 TAGOFF

220 PRINT CHR$(Z2Z2):CHR$CD)

540 IF INEEY$="" THEN &40



